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                                                                SİRKÜLER 
 

Sirküler No  : 2022-85 

Sirküler Tarihi : 21.12.2022 

 

Konu    : 
2023 Yılında Motorlu Taşıtlar Vergisi Tutarlarına Yeniden 

Değerleme Oranının Belirlenmesine İlişkin Karar  

 

21.12.2022 tarihli ve 6582 sayılı Cumhurbaşkanı Kararında 197 sayılı Motorlu Taşıtlar Vergisi 

Kanununun 10 uncu maddesi gereğince, 2022 yılı için tespit edilen yeniden değerleme oranı, Motorlu 

Taşıtlar Vergisi Kanununun 5.maddesinde yer alan (I) sayılı tarife, 6.maddesinde yer alan (II) ve (IV) 

sayılı tarifeler ve geçici 8.maddesinde yer alan (I/A) sayılı tarifede bulunan taşıtlar için, 2023 yılında 

motorlu taşıtlar vergisi tutarlarına uygulanmak üzere % 61,5 olarak belirlenmiştir. 

 

Otomobil, kaptıkaçtı, arazi taşıtları ve benzerleri ile motosikletler Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanununun 

5.maddesinde yer alan (I) sayılı tarifeye göre vergilendirilmektedir. 

 

(I) Sayılı tarifede yazılı taşıtlar dışında kalan, motorlu kara taşıtları Motorlu Taşıtlar Vergisi 

Kanununun 6.maddesinde yer alan (II) sayılı tarifeye, uçak ve helikopterler (Türkkuşu, Türk Hava 

Kurumuna ait olanlar hariç) Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanununun 6.maddesinde yer alan (IV) sayılı 

tarifeye göre vergilendirilmektedir. 

 

31/12/2017 tarihinden (bu tarih dahil) önce kayıt ve tescil edilen otomobil, kaptıkaçtı, arazi taşıtları ve 

benzerleri Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanununun geçici 8.maddesinde yer alan (I/A) sayılı tarifeye göre 

vergilendirilmektedir. 

 

Söz konusu karar sirkülerimize eklenmiştir. 

 

Bilgilerinize sunulur. 

 

Saygılarımızla, 

 

KAPSAM YMM LTD. ŞTİ. 
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